市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期系列重要讲话重要指示精神 研究部署相关工作

本报讯 近日, 市委书记杜小刚主 持召开市委常委会第82次会议,学习 贯彻习近平总书记在中共中央政治局 会议、中共中央政治局第七次集体学 习、中央财经委员会第二次会议、党外 人士座谈会、全国生态环境保护大会 上的重要讲话精神,以及对网络安全 和信息化工作的重要指示精神,传达 学习全国网络安全和信息化工作会议 精神,研究部署相关工作。

会议指出,习近平总书记在中共 中央政治局会议上的重要讲话,传递 出坚定推进经济高质量发展新动 向。全市上下要切实把思想和行动 统一到党中央决策部署上来,按照省 委省政府工作要求,全力以赴完成全 年目标任务,争取更好结果,充分展 现"走在前、挑大梁、多作贡献"的责 任担当。

会议强调,习近平总书记在中共 中央政治局第七次集体学习时的重 要讲话,为我们推进国防和军队现代

化提供了重要实践遵循。全市上下 要深入学习贯彻习近平强军思想,准 确把握发展与安全、富国和强军的内 在统一,认真履行党管武装政治责 任,不断加强军地规划战略统筹、政 策制度衔接、资源要素共享、服务保 障配套,积极构建"五位一体"全民国 防教育新格局,用心用情解决好现役 军人"三后"问题,全力争创全国双拥 模范城"九连冠"

会议指出,习近平总书记在中央 财经委员会第二次会议上的重要讲 话,为我们做好工作指明了前进方 向、提供了根本遵循。各地各部门要 深刻领悟习近平总书记和党中央狠 抓粮食安全和耕地保护的战略考量 和坚定决心,坚决打稳打空粮食安全 和耕地保护政治责任,认真落实最严 格的耕地保护制度,严守耕地和永久 基本农田保护红线,全面加强耕地用 途管制,优化城乡空间格局和农业主 体功能区布局,大力推进国土空间全

域综合整治,全力以赴提高粮食自给 率,为维护国家粮食安全作出无锡贡 献、展现无锡担当。

会议强调,习近平总书记在党外 人士座谈会上的重要讲话,对党外人 士进一步发挥积极作用提出了明确 希望。各级党委(党组)要巩固和发 展最广泛的爱国统一战线,动员大家 竖竖围绕骨的二十大作出的战略部 署,聚焦省、市委部署的重点工作履 职尽责、建言献策,形成共同推进中 国式现代化无锡新实践的强大合力。

会议要求,全市上下要深入学习 贯彻习近平生态文明思想,认真贯彻 落实总书记在全国生态环境保护大 会上的重要讲话精神,继续把生态文 明建设摆在全局突出位置,正确处理 好"五个重大关系",保持定力抓防 治、精准发力强修复、接续用力促低 碳,健全制度、资金、技术保障,推动 全市生态环境质量加快实现量变到 质变的跨越,率先建成人与自然和谐

共生的现代化,打造美丽中国美丽江 苏样板城市。

会议强调,要深入学习贯彻习近 平总书记对网络安全和信息化工作 的重要指示精神,始终坚持党对网信 工作的全面领导,以"一盘棋"管好 一张网",确保党中央关于网信工作 的各项决策部署不折不扣落到实 处。要切实筑牢网络安全的坚实屏 障,准确把握网络安全的规律和本 质,持续深化习近平新时代中国特色 社会主义思想网上宣传,巩固壮大网 上主流舆论,畅通互联网听民意、察 民情、解民忧的渠道。要充分发挥信 息化的驱动引领作用,坚持以创新驱 动为引擎、以自立自强为原则、以赋 能发展为动力、以普惠公平为目标, 推动加快信息化发展,切实抢占发展 制高点、赢得战略主动权。

会议审议通过《无锡市全民癌症 防控行动方案》等文件。

(高美梅、惠晓婧)

助力落后产能顺利出清

新吴法院税务建立税破联动机制

本报讯 良好的营商环境是经 济健康发展的基本保障,8月2日 下午,新吴区人民法院联合新吴区 税务局举办新吴区税破联动机制 签约仪式暨税破联动机制新闻发 布会。

会上,新吴法院与税务局签署 《关于企业破产涉税处置的实施方 案》,确定了两家单位在破产申请、 税收债权申报、核定分配、新生税 费的处置、重整和解企业的信用修 复以及破产清算企业的税务注销 等方面的配合与互助义务。税务 机关将加大对长期欠税企业的排 查力度,对干经营异常企业通过正 常清缴不能的,以债权人身份向法 院申请破产清算,法院层面将依法 进行审查并通过破产程序保护债 权人权益。

2022年9月,新吴区税务局就 2户欠税钢贸企业提起破产清算申 请,新吴法院以"破产企业财产不足 以清偿破产费用"为由裁定终结破 产清算程序。这是全省首例对钢贸 行业适用税破联动机制批量申请破 产。该案是全省首家洗钢留欠税僵 尸企业的税转破试点案件。

2023年初,税务机关再次向法

院移送三批次合计143户欠税企业 破产申请材料。目前,有86件符合 立案条件被裁定受理并正在审理过 程中,另有42件正在审查中。同 时,还有12家企业表示愿意清缴税 款。上述工作充分体现了税破联动 机制"将无法挽救的企业及时清理, 为有经营希望的企业尽力挽回"的 特殊功能。

下阶段,新吴区税务局将继续 开展"死欠"企业破产申请甄选移送 工作,加速新吴区落后产能顺利出 清,助力生产要素有效配置。

(晓城)

11个部门和单位联合部署

加快推进汽车客运站转型发展

3日从交诵运输部获悉,交诵 运输部等11个部门和单位近日联 合印发通知,就推进汽车客运站转 型发展部署相关工作。

据交通运输部有关负责人介 绍,各地交通运输部门要优化客运 站空间布局、等级结构和功能,从大 站集散向多点串联转变;审慎新建 等级客运站,打造与火车站、机场、 客运码头一体衔接的综合客运枢 纽: 支持客运站在高校、商超、医院 等客流集中地设立停靠点,强化与 铁路、民航的衔接,更好服务旅客联 程云输

根据通知要求,各地交通运输、文 化和旅游部门要引导客运站和旅行社 等加强合作,支持在客运站内设立旅 游集散中心,完善至旅游目的地的直 通车网络,鼓励开展电商销售、酒店住 宿、汽车后市场等服务。

通知指出,要支持客运站在符 合国土空间规划及保留基本客运 服务功能的前提下实施用地综合 开发:客运站利用存量房产、土地 资源发展产业用地政策支持的产 业、行业的,适用在一定年期内不 改变用地主体和规划条件的过渡 期支持政策;支持实施地上地下空 间综合立体开发,分层设立建设用 地使用权。 (据新华社)

就赖清德拟"过境"窜美

外交部发言人 答记者问

外交部发言人3日就中国台 湾地区副领导人赖清德拟"过境" 窜美答记者问。

有记者问:据报道,台湾民进 党当局2日宣布台湾地区副领导 人赖清德将干12日自台出发卦巴 拉圭出席巴总统就职典礼,往返 "过境"美国纽约、旧金山。发言人 对此有何评论?

发言人表示,中方坚决反对任 何形式的美台官方往来,坚决反对 "台独"分裂分子以任何名义、任何 理由窜美,坚决反对美方以任何形 式纵容支持"台独"分裂分子及其 分裂行径。

发言人说,台湾问题是中国核 心利益中的核心,是中美关系不可 逾越的红线。中方敦促美方恪守一 个中国原则和中美三个联合公报规 定,切实履行美国领导人作出的不 支持"台独"等承诺,停止美台官方 往来,停止升级美台实质关系,停止 向"台独"分裂势力发出错误信号, 不得安排赖清德"过境"窜美。中方 将密切关注事态发展,采取坚决有 力措施捍卫国家主权和领土完整。

"我们正告民进党当局,'台 独'没有出路,媚美卖台祸害台民 众,任何勾连外部势力谋'独'挑衅 的行径都注定以失败告终。"发言 (新华社) 人说。

江南晚报

无锡日报报业集团主办 国内统-连续出版物号: CN32-0092 邮发代号:27-92 **值班编委**:王粤海 于成 封面责编:梁克 封面美编:唐立群 封面校对:阮奇鑫



官方微博

抖音号







二泉月

无锡报业新闻热线:88300000 发行热线:85057666、81856279 广告热线:8830000(白天) 13771189893(遺失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com 图片投稿 wxinwbtp@163.com 副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号 邮编:214125

本报刊载的所有内容(包括但不 限于文字、图片、绘图表格、版面设 计),未经本报授权和许可,任何单位 和个人不得转载、摘编或以其他任何 形式使用。讳反上述声明者, 本报将 依法追究其相关法律责任。

无锡地区零售价 1.5 元

如雲使用太拐白有版权作品 须 与本报协商合作并事先取得书面授权 和许可。法务及版权合作:

联系电话:0510-81853620 0510-81853671

